
В Хабаровске следственные органы проводят проверку по информации СМИ об употреблении учащимися школы алкогольного напитка

В эфире регионального телеканала размещен сюжет о том, что двое несовершеннолетних учащихся школы, расположенной в Железнодорожном районе Хабаровска, употребили алкогольный напиток. Подростки доставлены в больницу, где им оказана квалифицированная медицинская помощь. Их жизнь и здоровье вне опасности.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю инициировано проведение доследственной проверки, в ходе которой будет дана оценка действиям (бездействию) сотрудников учебного заведения, которые должны осуществлять контроль за несовершеннолетними.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1332550>